Задания для 7Б класса  
08.12.23 
	
	
	Классная работа
	Домашняя работа

	1
	Геометрия
	[bookmark: __DdeLink__3_4031126623]Прочитать главу II «Треугольники», §2 «Медианы, биссектрисы и высоты треугольники», пункт 18 «Свойства равнобедренного треугольника» (стр. 35-36). 
В тетради написать определение равнобедренного треугольника, начертить равнобедренный треугольник, указать на чертеже основание и боковые стороны; написать две теоремы о свойствах равнобедренного треугольника (формулировку теорем и их доказательство) и утверждения.
Посмотреть на сайте РЭШ  Урок 13 «Равнобедренный треугольник»: 
https://resh.edu.ru/subject/lesson/7295/start/?ysclid=lpwxf6beuo923618763   

	Выучить теорию по тетради.

 Решить задание 
№107, стр. 37

	2
	История
	
	Формирование единых государств в Европе и России.

1. Запишите тему урока
2. Прочитайте пункт    «Предпосылки и особенности формирования единых государств в Европе и России».
3. Выпишите   Причины создания единого государства в России    
*Стр. 22  первый абзац сверху
4. Запишите годы правления Ивана ІІІ.
5. Выпишите факты, подтверждающие,  что власть Ивана ІІІ усиливается.         
* Стр. 22-23
6. Запишите термин, которым в России обозначалась неограниченная власть     *Стр. 24
7. Выпишите и объясните термин крепостное право,     * Стр. 27.

	3
	Литература
	Прочитать сказку Салтыкова-Щедрина «Повесть о том, как один мужик двух генералов прокормил»


	Заполнить таблицу в тетради.
	Сказочные элементы
	Реальные события

	
	




	4
	Музыка
	РЭШ  Урок 7 
Жанры инструментальной фортепианной музыки.   
	РЭШ урок 7 Жанры инструментальной фортепианной музыки.   Тренировочные задания

	5
	География
	§12 стр.70-72 читать
	В тетради письменно выполнить практикум на стр.72, вопросы 1, 2, 4, 6.



09.12.23
	
	
	Классная работа
	Домашняя работа

	1
	ИЗО
	Посмотреть видео урок.
Тема «Взаимосвязь объектов в архитектурном макете»
https://youtu.be/A8PX8oNZ6gU?si=uFURRmw8H94k-gmO

	Выполнить объемно-пространственный макет из нескольких объемов (домов, зданий), стоящих на разноуровневых горизонтальных плоскостях (ступенях)

	2
	В и С
	Прочитать и написать конспект по теме: «Частоты значений в массивах данных».

Посмотреть на сайте «ЯКЛАСС» урок https://www.yaklass.ru/p/veroyatnost-i-statistika/7-klass/sluchainaia-izmenchivost-7278040/chastota-znachenii-v-massive-dannykh-7276526/re-7b170dd4-5677-43c5-ba8f-1b09d8c509ea

	Выполнить задания на стр. 60
№ 96; № 97; № 98, 


	3
	ФГМ
	
	

	4
	Информатика  1
	Изучить параграф "Двоичное кодирование".   
	Выполнить задания. (Приложение 2)

	
	Иностр. язык  2
	Стр.66 -  ознакомиться с новыми словами.
Стр.67 – упр.2 письменный перевод

	Стр.68. упр.4  вставить слова и письменный перевод

	5
	Физкультура
	  Смотреть урок на сайте РЭШ  
https://resh.edu.ru/subject/lesson/3106/start/
https://resh.edu.ru/subject/lesson/3106/main/ 

	На сайте РЭШ тренировочные задания 
https://resh.edu.ru/subject/lesson/3106/train/#191430


	6
	Физкультура
	
	



РЭШ – образовательная платформа «Российская электронная школа»

ПРИЛОЖЕНИЕ 1
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ПРИЛОЖЕНИЕ 2
Двоичное кодирование
Для решения своих задач человеку часто приходится преобразовывать имеющуюся информацию из одной формы представления в другую. Например, при чтении вслух происходит преобразование информации из дискретной (текстовой) формы в непрерывную (звук). Во время диктанта на уроке русского языка, наоборот, происходит преобразование информации из непрерывной формы (голос учителя) в дискретную (записи учеников).
Информация, представленная в дискретной форме, значительно проще для передачи, хранения или автоматической обработки. Поэтому в компьютерной технике большое внимание уделяется методам преобразования информации из непрерывной формы в дискретную.
	[image: https://xn--24-6kct3an.xn--p1ai/%D0%98%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_7_%D0%BA%D0%BB_%D0%91%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0/1.jpg] Дискретизация информации — процесс преобразования информации из непрерывной формы представления в дискретную.



Рассмотрим суть процесса дискретизации информации на примере.
На метеорологических станциях имеются самопишущие приборы для непрерывной записи атмосферного давления. Результатом их работы являются барограммы — кривые, показывающие, как изменялось давление в течение длительных промежутков времени. Одна из таких кривых, вычерченная прибором в течение семи часов проведения наблюдений, показана на рис. 1.9.
[image: Барограмма]
На основании полученной информации можно построить таблицу, содержащую показания прибора в начале измерений и на конец каждого часа наблюдений (рис. 1.10).
[image: Таблица, построенная по барограмме]
Полученная таблица даёт не совсем полную картину того, как изменялось давление за время наблюдений: например, не указано самое большое значение давления, имевшее место в течение четвёртого часа наблюдений. Но если занести в таблицу значения давления, наблюдаемые каждые полчаса или 15 минут, то новая таблица будет давать более полное представление о том, как изменялось давление.
Таким образом, информацию, представленную в непрерывной форме (барограмму, кривую), мы с некоторой потерей точности преобразовали в дискретную форму (таблицу).
В дальнейшем вы познакомитесь со способами дискретного представления звуковой и графической информации.
В общем случае, чтобы представить информацию в дискретной форме, её следует выразить с помощью символов какого-нибудь естественного или формального языка. Таких языков тысячи. Каждый язык имеет свой алфавит.
	[image: https://xn--24-6kct3an.xn--p1ai/%D0%98%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_7_%D0%BA%D0%BB_%D0%91%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0/1.jpg] Алфавит — конечный набор отличных друг от друга символов (знаков), используемых для представления информации. Мощность алфавита — это количество входящих в него символов (знаков).


Алфавит, содержащий два символа, называется двоичным алфавитом (рис. 1.11). Представление информации с помощью двоичного алфавита называют двоичным кодированием. Закодировав таким способом информацию, мы получим её двоичный код.
[image: Примеры символов двоичного алфавита]
Рассмотрим в качестве символов двоичного алфавита цифры 0 и 1.
Покажем, что любой алфавит можно заменить двоичным алфавитом. Прежде всего, присвоим каждому символу рассматриваемого алфавита порядковый номер. Номер представим с помощью двоичного алфавита. Полученный двоичный код будем считать кодом исходного символа (рис. 1.12).
[image: Схема перевода символа произвольного алфавита в двоичный код]
Если мощность исходного алфавита больше двух, то для кодирования символа этого алфавита потребуется не один, а несколько двоичных символов. Другими словами, порядковому номеру каждого символа исходного алфавита будет поставлена в соответствие цепочка (последовательность) из нескольких двоичных символов.
Правило получения двоичных кодов для символов алфавита мощностью больше двух можно представить схемой на рис. 1.13.
[image: Схематическое представление получения двоичных кодов]
Двоичные символы (0,1) здесь берутся в заданном алфавитном порядке и размещаются слева направо. Двоичные коды (цепочки символов) читаются сверху вниз. Все цепочки (кодовые комбинации) из двух двоичных символов позволяют представить четыре различных символа произвольного алфавита:
[image: https://xn--24-6kct3an.xn--p1ai/%D0%98%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_7_%D0%BA%D0%BB_%D0%91%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0/20.4.jpg]
Цепочки из трёх двоичных символов получаются дополнением двухразрядных двоичных кодов справа символом 0 или 1. В итоге кодовых комбинаций из трёх двоичных символов получается 8 — вдвое больше, чем из двух двоичных символов:
[image: https://xn--24-6kct3an.xn--p1ai/%D0%98%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_7_%D0%BA%D0%BB_%D0%91%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0/20.5.jpg]
Соответственно, четырёхразрядный двоичный код позволяет получить 16 кодовых комбинаций, пятиразрядный — 32, шестиразрядный — 64 и т. д.
Длину двоичной цепочки — количество символов в двоичном коде — называют разрядностью двоичного кода.
[image: https://xn--24-6kct3an.xn--p1ai/%D0%98%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_7_%D0%BA%D0%BB_%D0%91%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0/20.6.jpg]

Обратите внимание, что:
4 = 2•2,
8=2•2•2,
16 = 2•2•2•2,
32 = 2•2•2•2•2 и т. д.
Здесь количество кодовых комбинаций представляет собой произведение некоторого количества одинаковых множителей, равного разрядности двоичного кода.
Если количество кодовых комбинаций обозначить буквой N, а разрядность двоичного кода — буквой i, то выявленная закономерность в общем виде будет записана так:
[image: https://xn--24-6kct3an.xn--p1ai/%D0%98%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0_7_%D0%BA%D0%BB_%D0%91%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0/20.7.jpg]
В математике такие произведения записывают в виде:
N = 2i.
Запись 2i читают так: «2 в i-й степени».

ЗАДАНИЕ по Информатике
Тема Двоичное кодирование
Схему перечертить в тетрадь
[image: ]
Определения списать и вставить пропуски
Процесс преобразования информации из непрерывной формы в дискретную называется……….
Алфавит это – 
Информация, представленная в………. форме, более удобна для хранения и автоматической обработки.
Количество входящих в алфавит символов (знаков) – это…….алфавита
Двоичный алфавит – это алфавит, содержащий……
Выполни задания:
1. стр. 44 № 11
2. В таблице представлены трёхразрядные двоичные коды букв:
Расшифруйте слово, представленное в двоичном коде 
010 001 010 001 011 110 100 000
Закодируйте с помощью данной таблицы слово НОРМА
[image: ]
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3.







[image: ]
[image: ]

[image: ]



image1.jpeg
A
elouien NOCTORHHOE CpeaHee a
onebaHns !""-‘

Benmuuu. WM
] cnyqanHse K

Hbl mMe)omen BO3PACTAIOWYIO Te :
., NO Bawe;

cnenHbix B TEKCTE ry ot :

0 amnaneHua? HEHWO, [

ceon npumep genuiu
paxTopsl. NOMWUMO nepeuu
L oveneHue Maceh! pacTyuier

b 3HaueHwd B MaCCUBax AaHHbix

DI THCJAOBOI aaoop 1, 3, 1, 2, 1,9, 8y 2 31 7
X uuces TOJABKO qermpe: 1, 2, 3e5 E

gro WACTOTa HHCAA 1 B sroM =ab0pe P

mit 2 1 3 paBHBI 0,2, a 9acTOTa IHATENES

e, HO PANIHUBEL
HO CKA3ATh,

qacTOTH JHAUEH
a wactor papHa 1:

05+02+02+0,1~= 1.

le N wucen, W 3HaueHuR, pasksie .

N,
@ Ha3mBARTCR OTHOWEHWEe —ﬁ‘

o
Tabnuue NOACHMTATD,
BCTpe4aeTcs onpenenéH- 8
WTe QyHKUMIO o
CYETECAW() 1

ey OACHMTAHO, 4YTO B AAHHOM
Sueno ¢ Habope
1 Bcpesaerca 5 paa. R

HacTotst sRavenuit Mommo TOACH T
TA® JHANEHNA He ABAAIOTCA WmMCmaMy
TIPHMEP 2, 05 s :

A . Otparu; 3
s p‘ B)::mh Tabaume 8 (c. 12) ¢ pesybTaTaMu UOACYETA
OTCA BUABI KUBOTHEIX, 8 -.-amm::ﬂcw. Pagnmamsivy SHAUEHMAMH B HaUeM
bt e - 3naveHy

e e «Huxoros. fie
B3 OIHYECTRO JHAYeHWIT: Q e e
HAYEHME BeTY T
- Peuaercs 9 pag
: .
- B cratucruge Tpua.
c ‘JND:\T.’WHHQ.\] o
M 3 3
1eTye KLIHO.’IH}!TB ﬂ?ﬁCTBMX
i e
H uX nerye

8 Sumaer ge ’

bIBATL HE TOJBKO B WHCJOBBIX Had

9 +Codakas
i Hoatomy uacrora sroro 3HAX
AT 0Bkikno

0 BeHHLIe APOG: ath B
PH ueoDXOAmecTH T nApobu mpeBpamar
3 ATI

“HLIe 1pou ypobmee mmcath B





image2.jpeg
L10rMIHO HAAEM MACTOTH TPOWIX JHAMEHMIl X 3amecés wx » TaGaway 35,

Tatauna 35, Yacrors awasemwit

OfpatiiTe BEEMSHNE Ha NOCHeRHION cTpoky. CyMma uacToT cHOBa pamsa exmsmme.

D oo

Toxazen 370 CBOMCTSO LIS HAGOPA, B KOTOPOM WeThpe DallNuELX smswesms o & ¢ & d,
IPIYEN REWRI0E MOMET BCTPedaThCs HeCKousKo pas. ITpeznozosmw, amsgesme & BCTpeda-
erca N, pas, a s=agesms b, ¢ m d Berpevaorcs N, N, n N, pas cooTsercTseH=0.

Toraa Beero = maBope N = N, + N, + N. + N, snavemuii. Jacrora 3saveEms 4 pasua

N

T Yactora 3masenms b pasHa % n 1. . Haiiném cymmy wacror:

ﬁ‘_;ﬂ+i+l_vi- Ny + Ny +N.+ Ny -E-l.

NN N N N
ABaiorimuEo cBOfCTEO AOKA3HIBAETCH A HAGOPA, B KOTOPOM UPOHIBOILHO® KOIHIECTBO
 9Hasesmii. [lomesyscs Tem, 9TO CYMMA YACTOT BCEraa PABHA eAUHENE, yRo0HO zexaTs mpo-
MERYTOURYI0 NPOBEPKY B BEIYHCIEHHAX.
TPHMEP 3. PaccmorpEM Habop, B KOTOPOM €CTh OJNHAKOBLIE 3HAYEHHA. Hanpmvep,
 OUEHKH 10 MaTeMaTHKe, KOTOPhIe HEKOTODBIil MIKOJBHUK MOJYHILT B TEUEHHE UeTBEpTH:

3,4,3,5.4,3,4,4,4,2,83,5,3,8, 45,2, 4,4, 4,

Beero 20 onemox. Yrobml BBIBECTH  9eT- Tatanua 36. YacTorsr oneHox
PEDTEVIO omemky, yumTess HAXOWT CpEXHEe ' — :
| 8Dudmermeckoe: JeuT CymMy BCeX
a4 20. Momuo nocrymurs mmade. 3 !
: Tabmary 36 me sce wmena, @ TC
IHbIE JNAveHMA W WX YACTOTHI.
T““"‘m [POBepHTH, PABHA JH (
. DL maliném cpeamee apuibM
MM nponanenenma: ‘
2:0,1+3-03+4-0,45+5-0,15=0,2+ 0,9+ 1,8+ 0,75 = 3,65.

Voeaurecs » TOM, WTO OGBIYMELH CHOCOD AACT TO JKe CaMOe CpPeAHee.

0,45 | 0,15

a uacror exumume: 0,1 + 0,3 + 0,45 + 0,15 = 1.
qeckoe: YMHOKHM JHAUEHMS HA HX YACTOTHI M CJO-





image3.jpeg
=

MM apudMeTHIE SRy

100 B
Cpemn WX TONBKO K PAtamsiuuix SHaspgyy e

wucen, HO I‘TV, pag, 3HAUBINE Xy BCTPeRseTeR N, G/
TpPeTneTe = » UPMETHIRCROE ¥ E
k n«:§° N, pas. Toraa cpeanee apud Hadupy Jmaue

po!
X acw
« A e
%+,ry}\7*-"+x‘ N* 101 1m
4 HENETIIECKOR SHCAOBOTO MACCHBA DABNO Syumy it
o M CYMMY B3

. or. LI AOKAJATEALCTBA COCTABMM CY Poding, 102 W
= K
o ane
re cpednd
Buwoes o6

R, ¢ KeM

Paccen
UIAECTLH
80 @MOPH
xdan dew

Bexope
ypadruxa
4 Kpenoc
S wecms
wmo udén

a) foer

3raverve
Yacrora

96 Ham wucnosoit nabop 5, 4, 8, 1, 1, 3, 4, 5, 8, 1. Haiigure vacror
a) sHavenHusa 1; 6) amauenns 4.

97 Hlana nocaegosarensmocts OyKB: (DABBIHOBJ[I:II[SIIOQJI‘IJIHOI\U{CM( 4
Haligure B a1oit nocnesosarensmocty TACTOTY:
a) Gyxser JI; B) Gyksbl bI;
6) Gyxpur d; r) Byxnn C.

98 B uncaosom Habope 5 amavenuii.
0,2, 0,1 u 0,05, Haiigure qACTOTY

99 B rabanye 14 (c. 16) paupr METBEDTHLIe Onueriy VIALNXCA KIACCA.
) Haiizure wacrornr PASNNUBIX weTBepTHRIX onemOK no marvemarnke, COCHd!

TAGANIY anavenmit " uactor,

6) Buiancsmre cpe

v
6) Tloe
Aany

Yacrorws UETHIPEX JHavenuil MIBECTHRI
MATOr0 gHavenusn,

HIOK0 Onenky no MaTeMaTHKe an MeTBepTh.





image4.jpeg




image5.jpeg
Puc. 1.9. BaporpamMma




image6.jpeg
Pac. 1.10. TaGmuma, mocTpoenHas no Gaporpamme




image7.jpeg
A
xopowo/ | ¢
nnoxo

Puac. 1.11. TIpuMepsr CHMBOJIOB JBOMYHOTO aIaBATa




image8.jpeg
Citmon |:> MopsaxossIi @ ABovyHbINH
Homep xon,

Pric. 1.12. CxeMa nepeBojia CHMBO/IA IPOM3BONEHOrO ANpABHTA B ABOMIHE KOX




image9.jpeg
O/\1 0/\1
AYAYAYA

0 10

0 1

Pac. 1.13. CxemaTudeckoe IpeACTABICHHE IONyIe S JBONIHBIX KOXOB




image10.jpeg
| Topsmconsi momep cumpona 1 2 3
B —— o1 |10 | 1





image11.jpeg
i TopaaxoBu# Homep camBona

TpéxpaspsmLA ABORTELE K0z | 000 | 001 | 010 |011]100] 101 | 110 {111




image12.jpeg
{ Paspanscers
ABOHYHONO KOAA

{ Komraecrso
KOAOBBIX
xoMGrEanmH





image13.jpeg
_2:2...2




image14.png
AVcKpeTn3auns MHhopMatumn

I.. AsonyHoe YHNBep canbHOCThL
KoavpoBaHne /ABON4HOrO KORVWPOBaHWA
ABoWNHBINandasnT: 0,1 —— m

MoLIHOCTE angasnTa -2

PaBHOMEPHEIE 11 Hep aBH OMepHEIe Koabl




image15.png
AU/ K M|P| H|O|T
000|001 010 011|100 101|110 111

B Tabnuue npeacTasneHbl TPEXpaspAAHbIE ABOUYHBIE KOAbI ByKs:

Paclmdpy#iTe CNoeo, NpeacTasneHHoe B 4BOMYHOM koae: 010 001 010 001 011 110 100 000 _

3aKoAupyiiTe ¢ NOMOLLbIO AaHHOI Tabnuubl cnoso HOPMA _




image16.png
OT pa3sBeayvKa 6blna nonyyeHa cneayouwas WMdposaHHasa
paguorpamma, nepesaHHas ¢ UCNosb3oBaHWem asbyku
Mopse:

Mpu nepeaade paguorpammbl 6b110 NOTepAHO pasbuerue
Ha BYKBbI, HO M3BECTHO, 4TO B PaANOrPaMMe UCMO/b30BAUCh
TO/bKO ceaytowme GyKBbl:

4 A H r Y

OHPEAEHMTE TEeKCT paguorpammobl.




image17.png
II' OT pa3BeqUHKa GBITO MOTYUCHO COOOIICHHE:
001001110110100

B 3T0M COOGIICHHH 3alH(POBAH IAPOTh — MOCIEA0BATEIBHOCTS PYCCKHX OYKB.

B maporne mcmons3oBamHch Tombko GykBel A. B, K. JI. O. C: kakzag Gyksa
KOJHPOBATACh ABOHYHBIM CZTOBOM 10 TaKOii TaGIIHIIE:

A b K JI (8] C
01 100 101 111 00 110

Pacmm¢pyiite cooGmeHHe. 3aNHIINTE B OTBETE APOTIh.

OtgeT:





image18.png
| Koanposka 3asanna [Pexnu cosmectumocn

Avsaiin

aiigos  Peuersuposanwe  Bug 7

% Bupes: Fe r 1If Hanpasnetsue rexcra BEN\NOOO Sanska Gurypsl 44 Haiimu
e 74’ . Ax e ALLDT O % . e -
ooy | S X £ 4 e 8 As e || RAYANE deaAe T s e

vx(mﬁw' 7..‘ \,:\7,,\1\9\5\7\5\5\:\3\:\,\c\,\:\3\:\5\5\7\5\9\1\,,\,:\
1 = - 1 3
p— " JEET

e oo I “lecgopuaions . 3apanune 1: [ana kogosas Tabnuua asbykm Mopae. Paclundpyiite

i B (OexkoaupyiiTe), 4YTo 3aeckb HanucaHo (ByKsbl OTAeNeHb! Apyr OT Apyra H

B npobenamu).

e = 3aMeTku K cnaiiny 1

21 Tccen





image19.png
Avsaiin Moxas craiiaos

. X4 s
Craiiaen Crpyyea x
J ‘
5 Komsposarme 1
Aexomuposarme
popmam

=2

it 4 s 11

Tincen

Pycceni (Poccus)

Peuersuposarie

Bua

3aMeTku K cranay

6pazosar & SmartArt

3apanue 3: Oana koposas Tabnuua Gyke pycckoro andaeurta.
3anuwumTe 1 3akoaupynTe cBo MaMunuio.

BENNOOO
ALLDTGC )
B AL Y e - omsags e

%

[RERE R

[ERRESARERN]

BYKBA KOI BYKBA KOI BYKBA KOI
A 1 K 12 X 23
b 2 13 1T 24
B 3 M 14 q 25
T 4 H 15 il 26
I 5 0o 16 1 27
E 6 II 17 b 28
E 7 P 18 bI 29
X 8 C 19 b 30
3 9 T 20 €] 31
u 10 v 21 jio} 32
" 11 ) 22 s 33
damunusa Yucnosou Ko





